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— (Botbüntetést az utcán szemete-
lőkrijÉ)j|Ezt a panaszos levelet kaptuk: 
A n ilt  JI a$ idei nagy gyümölcstermést' 

iigpákosok is többé-kevésbé élvez- 
Ü ft jp b ^ f  pesti utcákat napról-napra 
piszkosabban találjuk- Sőt, mióta a 
dinnyeszezon ia beköszöntött, legna­
gyobb körutainkon és eldugott mellék­
utcákban egyaránt életveszélyessé vált a 
gyalogjárón való közlekedés. Minden 
tizlépésre egy dinnyebéjjon, vagy szil­
ván vágódhat hanyatt a gyalogjáró kö­
zönség. (A csütörtöki rendőri króniká­
ban is szereped egy dkmyehéjjon elcsú­
szott és súlyosan sérült áldozat. Szerk.)! 
Úgy látszik, a pesti közönségnek hiába 
minden tisztaságra való figyelmeztetés, 
oda se neki, eldobálja a hulladékot. Mi, 
gyalogjárók — márpedig autóra még 
nem mindnyájunknak telik — kössünk, 
balesetbiztosítást, mielőtt hazulról ki-i 
lépünk az utcára. Annál is inkább szi-i 
goruan kellene a hatóságnak kezelni ezt; 
az ügyet, mert mostanában majdnem 
naponta kisebb-nagyobb kiránduló cső-. 
portok látogatják a fővárost, s ha azokt 
tagjai közül történik majd egy ilyenJ- 
baleset, akkor majd külföldön is meg­
lesz a jóhirneve köztisztasági viszo-. 
nyainknak. Itt, úgy látszik, csak gyöke- i 
rés intézkedésnek lenne foganatja. Élet- • 
be kellene léptetni a botbüntetést s ' 
minden utcánjáró tartsa kötelességének j. 
rendőrkézre adni azt, aki az utcán sze-1 
metel s igy a közegészség és közbizton­
ság ellen kihágást követ el. Egy gya­
logjáró.

Éhhez a levélhez magunk is pártolólag

hozzáfűzzük, hogy az ilyen csúf és ve­
szélyes szemetelés neveletlenség jele s 
akit gyerekkorában nem neveltek ki 
akár vesszővel is tisztességre, attól mi 
sem sajnáljuk férfi korában sem a bo­
tot. De a . többi utcán járóktól hiába vár­
juk, hogy rendőrkézre adják a szemete­
iét, mert a többi utcánjáró maga is — 
gyümölcsöt eszik az utcán és szemetel.

Ámde viszont, ha elvárjuk a közönség­
től, hogy a hulladékot szemétkosárba 
dobja, viszont kötelességévé tesszük a 
városnak is, hogy állitson föl szemét- 
gyűjtő kosarakat, az elromlottakat pedig 
hozza rendbe. A  szemétkosarak puszta 
látása is már rendre és tisztaságra ne­
vel. Ha pedig nincs szemétkosár, akkor 
aligha rakja zsebre a közönség a hulla­
dékot, inkább rendőr figyelmeztetésével 
teszi ugyanazt Egy állítólagos angolról 
beszélik, hogy pár héttel ezelőtt eljött fő­
városunk látogatására s hulladék-kosarat 
nem látván: zsebrerakta a barack, stb. 
magvakat. Két hétig járt-kelt közöttünk, 
de egész idő alatt egyetlen szemétkosár­
ral se találkozván, végül megtért hazá­
jába és hazavitt magával tizennégy zseb 
barack — stb, magot. Valóban, ha ba 
rack és dinnyetermő ország lettünk, fő­
városunk is vonja le ennek következmé­
nyeit és gondoskodjék elegendő szeme­
teskosárról. U. i. az uborkahulladékot 
is beléjük lehet dobni, beleértve 
augusztusi sajtótermékek nagyobb 
szét. t
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